

RECTIFICĂRI

Rectificare la Regulamentul de punere în aplicare (UE) 2022/892 al Comisiei din 1 aprilie 2022 de modificare a Regulamentului de punere în aplicare (UE) nr. 668/2014 de stabilire a normelor de aplicare a Regulamentului (UE) nr. 1151/2012 al Parlamentului European și al Consiliului privind sistemele din domeniul calității produselor agricole și alimentare

(Jurnalul Oficial al Uniunii Europene L 155 din 8 iunie 2022)

La pagina 12, la articolul 10a alineatul (4):

în loc de: „ANEXA VI”,

se citește: „ANEXA VII”.

La pagina 13, la articolul 10b alineatul (4):

în loc de: „ANEXA VII”,

se citește: „ANEXA VIII”.
